



Znanstveno-raziskovalno središče Koper (vodilni partner),
Kulturno izobraževalno društvo PiNA, Associazione 47/04,
Udruga "Žejane", Zavod Kinoatelj,
Občina Dolina / Comune di San Dorligo della Valle in
Istarsko povijesno društvo,

v sodelovanju z Občino Miren-Kostanjevica in Zavodom Kinokašča,

vabijo na

ODKRITJE OBELEŽJA V SPOMIN NA POŽIG VASI IN PROJEKCIJO DOKUMENTARNEGA FILMA VŽGANO V SPOMINIH

v prostorih Občine Miren-Kostanjevica (Miren 137, 5291 Miren)
četrtek, 23. februar 2017
ob 17. uri

PROGRAM:

Uvodni nagovori **Mauricija Humarja** (župan Občine Miren-Kostanjevica), **dr. Egona Pelikana** (ZRS Koper) in **dr. Gašperja Mithansa** (vodja projekta Vžgano v spomnih, ZRS Koper), ogled **dokumentarnega filma** (s podnapisi v italijanščini) ter pogovor z avtoricama **Nadjo Velušček** in **Anjo Medved**.

[Spominska obeležja](#), ki bodo postavljena v Šmarjah, Mirnu pri Novi Gorici, Dolini v Italiji in Žejanah na Hrvaškem, bodo kot muzeji na prostem zaznamovala **kraje memorije**, pripovedujoč mimoidočim zgodbo o življenju vaščank in vaščanov ter širšem območju.

65-minutni [dokumentarni film Vžgano v spomnih](#) je avdiovizualna raziskava o stopnjevanju nasilja na multietničnem obmejnem območju Slovenije, Italije in Hrvaške med 2. svetovno vojno.

Namen projekta je preko različnih aktivnosti povečati ozaveščenost predvsem med **majšimi generacijami**, da je spomin na vojna uničenja **pomemben del njihove lokalne identitete**, v duhu **medgeneracijskega spoštovanja preseči nacionalne in medkulturne konflikte**, kolektivno krivdo in nestrpnosti, s ciljem prispevati k povezovanju obmejnih evropskih regij.

Da bi obudili spomin na dogodke, se je v okviru projekta pripravilo [potujočo fotografsko razstavo](#) o požganih vaseh, organiziralo [okroglo mizo](#) o politikah spomina na 2. svetovno vojno ([video posnetek okrogle mize](#)), za študentke in študente pa izvedlo [usposabljanje iz ustne zgodovine](#).

www.burntinmemories.eu

Leading partner:



Partners:



Udruga
"Žejane"



ISTARSKO POVIJESNO DRUŠTVO
SOCIETÀ STORICA ISTRIANA

Financed by:

Co-funded by the
Europe for Citizens Programme
of the European Union

